

**PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUBA**  
**Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

**ERRATA 01**

A **Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal – CERSP**, da Prefeitura Municipal de Imbituba, no uso de suas atribuições, segundo o Decreto PMI n. 65, de 30 de abril de 2008, torna público a “Errata 01” ao Edital PMI/CERSP/PSE n. 01/2024 Programa Bolsa Estágio 2024.

**ONDE SE LÊ:**

1.1.1. **Superior:** Administração, Arquitetura, Biblioteconomia, bacharel e/ou licenciatura em Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Ciências da Computação, Direito, Enfermagem, Engenharia Ambiental, Engenharia Civil, Farmácia, Fisioterapia, Jornalismo, Medicina Veterinária, Nutrição, Odontologia, Processos Gerenciais, Psicologia, Publicidade e Propaganda, Serviço Social, Turismo e/ou Hotelaria, Tecnólogo em Gestão Ambiental, Tecnólogo em Segurança do Trabalho e Tecnólogo de Gestão em Recursos Humanos.

**LEIA-SE:**

1.1.1. **Superior:** Administração, Arquitetura, Biblioteconomia, bacharel e/ou licenciatura em Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Ciências da Computação, **Criminologia**, Direito, Enfermagem, Engenharia Ambiental, Engenharia Civil, Farmácia, Fisioterapia, **Investigação Forense e Perícia Criminal**, Jornalismo, **Libras**, Medicina Veterinária, Nutrição, Odontologia, Processos Gerenciais, Psicologia, Publicidade e Propaganda, Serviço Social, **Segurança Pública**, Turismo e/ou Hotelaria, Tecnólogo em Gestão Ambiental, Tecnólogo em Segurança do Trabalho e Tecnólogo de Gestão em Recursos Humanos.

Permanecem inalterados os demais itens.

Imbituba, 05 de fevereiro de 2024.

**Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal**